

ERRATA CORRIGE

Si precisa che il disciplinare dell’indicata gara è stato sostituito in data 22 luglio 2015 ad ore 17.10 a seguito della correzione dei seguenti errori:

- a pagina 20: invece di “**BUSTA B – OFFERTA ECONOMICA**” leggasi “**BUSTA B – OFFERTA TECNICA**”;
- a pagina 20: invece di “paragrafo 11” leggasi “paragrafo **12**”;
- a pagina 24: sul sub – criterio A3 invece di “*Adeguatezza delle attrezzature e mezzi rispetto ai riflessi sulla qualità aziendale (inquinamento atmosferico e acustico) per il loro utilizzo in cantiere*” leggasi “Adeguatezza delle attrezzature e mezzi rispetto ai riflessi sulla qualità **ambientale** (inquinamento atmosferico e acustico) per il loro utilizzo in cantiere;
- a pagina 27: invece della frase : “*Con riferimento all’offerta tecnica, i coefficienti $V(a)$ compresi tra 0 (zero) e 1 (uno) saranno determinati mediante il confronto a coppie seguendo le linee guida riportate nell’allegato G al decreto del Presidente della Repubblica n. 207 del 2010 (Punto II, lettera a), numero 2 dell’allegato P del decreto del Presidente della Repubblica n. 207 del 2010*”, leggasi correttamente: “*Con riferimento all’offerta tecnica, i coefficienti $V(a)$ compresi tra 0 (zero) e 1 (uno) saranno determinati mediante il confronto a coppie, **ai sensi dell’allegato G, lettera a), numero 2), Decreto del Presidente della Repubblica n. 207/2010***”

Fermo il resto.

Il disciplinare di gara pubblicato in pdf nel sito è in versione corretta.